

A GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI KÖZGYŰLÉS ELNÖKÉNEK ELŐTERJESZTÉSE

A EUROPE DIRECT KERETSZERZŐDÉS (2021-2025) JÓVÁHAGYÁSA TÁRGYÁBAN

Az Európai Bizottság társfinanszírozásában működő EUROPE DIRECT információs hálózat az Európai Unió „előretolt helyőrsége”, megyei irodáját már az uniós csatlakozás előtti idők óta a megyei önkormányzat működteti.

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat által fenntartott tájékoztatási központ működtetésére az önkormányzat és az Európai Bizottság Magyarországi Képvisellete – sikeres pályázati eljárást követően – keretszerződést kötött a 2021-2025 évre.

Az Európai Bizottság és a megyei önkormányzat fenntartásában működő Europe Direct irodában bárki ingyenesen tájékozódhat az uniós polgársághoz kapcsolódó lehetőségekről. Az iroda alapvető feladata például a közvélemény széles körű tájékoztatása hazánk európai uniós tagságáról, az EU szakpolitikáiról, a bővítési folyamat aktuális kérdéseiről. Magánemberek, civil szervezetek, vállalkozók, diákok, oktatók, döntéshozók, újságírók, munkavállalók és utazók számára igyekszik tájékoztatást nyújtani. Kiemelt téma az iroda működtetése során a határon átnyúló együttműködések támogatása, a területfejlesztés uniós támogatása, a klíma- és környezetvédelem.

Az iroda a személyes és online ügyfélszolgálati munka mellett számos programot – szakmai konferenciákat, információs napokat, képzéseket, fórumokat, EU-tanórákat, versenyeket – kínál az érdeklődők számára. Munkatársai folyamatosan tájékoztatják a megyei lakosságot a fontosabb uniós eseményekről, változásokról, szabályokról, az esetleges pályázati lehetőségekről.

A programok szervezése során lehetőség nyílik az együttműködésre uniós intézményekkel, így szoros együttműködő partner az Európai Bizottság Magyarországi Képvisellete, az Európai Parlament Magyarországi Tájékoztatási Irodája, továbbá a Kommunikációs Főigazgatóság.

Az iroda munkatársai ügyfélszolgálati tevékenységük mellett programokat szerveznek, ill. részt vesznek mások által szervezett programokon, továbbá bekapcsolódnak az Európai Bizottság képvisellete által szorgalmazott országos rendezvénysorozatokba is. Az évenként ismétlődő események mellett az adott év aktuális történéseihez kapcsolódó rendezvények is vannak. A nehezebben elérhető célcsoportok megszólítása érdekében az iroda kitelepül forgalmas belvárosi helyszínekre, falunapokra és különféle rendezvényekre, ahol az emberek fel tudják tenni az őket érintő, érdeklő kérdéseket, illetve ingyenes információs anyagokhoz juthatnak hozzá.

Az elmúlt időszak nagyobb programjai:

- Európa Nap (évente változó helyszínen, idén Győr-Ménfőcsanakban)
- Nyelvek Európai Napja alkalmából meghirdetett verseny általános és középiskolás diákok számára
- megyei borverseny
- Euroregionális Kenyérfesztivál
- regionális roadshow megyei programjai

A programokon részt vevő személyek nagy száma mutatja az igényt a rendezvények megszervezésére, s ezen alkalmak egyben lehetőségek a megye megjelenésére is.

A Europe Direct iroda működésének köszönhetően elkészült egy, a megye értékeit bemutató rövidfilm magyar és angol nyelven, elkészült két könyv (a megye természeti és épített örökségét bemutató fotókönyv, valamint a kortárs megyei festőművészeket és alkotásaikat bemutató könyv), illetve információs kiadványok is létrejöttek. Mindezek segítik a megye mind szélesebb körű megismertetését, partnereink tájékoztatását.

A partnerségi keretmegállapodás alapján az Európai Bizottság a 2021-2025. közötti időszakban támogatja a Europe Direct iroda működését az évenként benyújtandó cselekvési terv alapján.

Határozati javaslat

1. A Győr-Ménfőcsanak Megyei Önkormányzat Közgyűlése jóváhagyja a Győr-Ménfőcsanak Megyei Önkormányzat és az Európai Bizottság közötti, a Europe Direct iroda 2021-2025 időtartamú működtetésére kötött partnerségi keretmegállapodást és ennek alapján a 2021. évi egyedi támogatási megállapodást.
2. A Győr-Ménfőcsanak Megyei Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza elnökét, hogy a keretszerződés alapján 2022-2025. évekre kösse meg az egyedi támogatási megállapodásokat.

Határidő: 2021. szeptember 24.

Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Győr, 2021. szeptember 24.



Németh Zoltán

Törvényességi szempontból vizsgálta:

megyei jegyző



Önkormányzati és Jogi Iroda munkatársa



Az előterjesztést készítette:

Területfejlesztési és Területrendezési Iroda

